

新闻热线 96706

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线

15906310630
15906300630

问题沙琪玛威海仍“坚强”

威海市工商局:鼓励消费者举报,一经发现马上下架

文/本报记者 侯书楠 实习生 王红 图/本报记者 王震

沙琪玛,为京式四季糕点之一。这款由面粉、鸡蛋、白砂糖等日常生活食材加工制成的可口糕点,经12日央视曝光添加硼砂有毒化学物质后,也被列入了“问题食品”大军。13日,有威海市民向本报反映:被央视曝光的沙琪玛在威海地区仍有销售。

被曝光的问题沙琪玛与品牌沙琪玛对比。



市场 >> 被曝问题沙琪玛威海仍“坚强”

两天前央视曝光了一批沙琪玛,“坚强”牌沙琪玛受其影响也在下架之列。

在批发厂的食品区,记者发现多家商店都在售卖“坚强”牌沙琪玛,一家名叫“鲁滨批发”的商店门口,“坚强”堆至近一米高。记者问价,店主称“小袋(62克)七毛,大袋

(20小袋)14块钱”。这样算来,每斤价格约为5元。此外,食品区其他店内还售有价格相同的浙江“小王子”和福建“佳迪”两种。记者将这三种牌子的沙琪玛拿在手里轻捏,三种都非常柔软且易碎。其中,“坚强”最软。

看到有人在不断地往各家店

送货,记者寻问:“这些沙琪玛是今天刚进的货吗?这种沙琪玛卖得怎么样?”店主闻言立刻夺回记者手里的沙琪玛,扬声问道:“你是干什么的呀,问那么多想干嘛?”记者称想要买被夺的沙琪玛,店主立言:“一块钱一袋。”就这样,“坚强”沙琪玛瞬间价升3毛。

调查 >> 各品牌价格相差大,质量也有高低

记者在金猴家家悦购物广场里看到,副食品区的促销架上摆满了200克大袋包装的“佳迪”,售价仅3.9元,相较于10.9元一袋的311克装的“徐福记”,可谓是“跳楼价”。包装袋上显示,此“佳迪”为福建品牌,真正生产地址却为山东临沂。

一位正在购物的老先生告诉记者:“昨晚看了央视的报道,说沙

琪玛里加硼砂,现在是什么都不敢买了。以后想吃面包、点心之类的,都回家自己做吧。有些商贩只认钱,道德败坏了,国家禁用的有毒物质都往里加。以前老百姓没钱的时候没的吃,现在有钱了又不敢吃。”

在大润发里,记者发现只有光明、徐福记和精益珍三种沙琪玛在

架出售,但价格相差很大。

根据专家介绍的简单辨别方法,越柔软易碎且油光重的沙琪玛质量越低。对走访商场的所有品牌的沙琪玛进行对比,记者发现,价格便宜的产品有两个共性:一是柔软易碎裂,二是油亮有光泽。其中,“坚强”沙琪玛的包装袋内壁有明显的细小油珠,油光重。

部门 >> 工商部门回应:鼓励举报,一经发现马上下架

记者就此采访了威海市工商局,消保科的工作人员鞠先生称,由于之前没有接到上级的相关指示,所以没有进行排查。“我们会马上联系相关部门,对各大商场、超市和批发市场

进行排查。一经发现央视曝光产品,立刻要求下架,并对销售商进行相应的罚款。无论是大的商场、超市,还是个体商铺,他们有经营执照,就要对自己的经营行为负责。”工商部门还

将对与央视所曝沙琪玛同产地的其他食品进行抽查。

此外,鞠先生称,工商局鼓励消费者举报问题商品,“这样既可以维护消费者自身利益,又能完善我们的工作。”

两藏獒疯狂咬伤四名村民

三名重伤者住院治疗,伤人藏獒至今无人认领

本报威海7月14日讯(记者 刘洁 通讯员 王金玲) 7月13日5时许,两只藏獒突然窜进荣成市俚岛镇沟崖张家村,在连续咬伤4名村民后,被村民和随后赶来的民警制服。伤者除一人伤势较轻外,其余三人均被送到荣成市中医医院进行救治。截至14日16时记者发稿时,伤人藏獒仍无人认领。

13日早上5点左右,荣成市俚岛镇沟崖张家村77岁的梁老汉正在家门口的小菜园里摘芸豆,突然窜出两只藏獒将其扑倒咬伤。事发后,梁老汉连连呼喊救命。同村60岁的张老汉听到呼喊声后,连忙赶到现场。当时两只藏獒已经逃走,而梁老汉则被咬

伤躺在地上,左腿鲜血淋漓。见到此状,张老汉立即跑去找医生,不料,在途中两只藏獒再次出现,将张老汉从背后扑倒,连咬几口后逃窜。

随后,另一名正在村里遛弯的村民张某某也未能幸免,被咬伤左腿。此时,听到响动的村民纷纷从家中出来,岂料两只藏獒又咬伤了第四名村民。看见几近疯狂的藏獒,村民赶紧报了警。

接警后,当地派出所民警立即赶赴现场,并连同村民一起制服了这两只藏獒。经村民证实,这两只藏獒并不属于该村村民所有,应该是外村的。

受伤村民被送往荣成市中医

院,据主治医生介绍,被藏獒咬伤的梁老汉整条左小腿严重撕裂伤,其中偏下部位被撕下一块肉。张老汉左腋下、右小腿、左臀部、右腹外侧分别被不同程度咬伤。张某某右小腿被咬伤。目前,3名伤者均已住院治疗。第四名被咬伤的村民伤势较轻,已在当地卫生院注射了狂犬疫苗。

14日,记者联系了荣成市俚岛镇派出所,负责领导称,被制服的两只藏獒目前已被收关在当地的养狗基地,民警也将加紧调查,争取尽快破案。截至记者16时发稿时,伤人藏獒仍无人认领。

宝马车小区内深夜被砸

附近市民称声音很大,持续10多分钟

本报威海7月14日讯(记者 林丹丹) 14日早上6点50分左右,市民毕先生称,一辆停在昌鸿生活小区B区的宝马车莫名被砸,车窗玻璃全被砸碎,车身也有多处划痕,车身左前灯也被砸烂。目前,警方已经介入调查此事。

14日早上7点左右,记者在现场看到,宝马车的6个车窗玻璃全部被砸碎,玻璃碎片落满了车厢,路上也散落了一地玻璃。车子的后挡风玻璃因为巨大的撞击,好似裂开了3个大口子。车子右挡风玻璃因为破裂挤压,一部分玻璃严重突起。车身左前灯也被砸烂,车身上有多处明显的划痕。而宝马车周围的6辆轿车却安然无恙。

7时25分,市民林先生报警,警方经调查试图联系车主,但车主的电话

一直打不通。昌鸿生活小区的尹女士说,14日凌晨,她突然听到几声“砰、砰”的声音,“好像放炮”。尹女士回忆,起初声音很小,只有两声特别大,她当时还以为是附近工地的货车声。

距离宝马车不到300米的建筑工地,看守工地的苗师傅回忆道,当时他正在帮忙卸车,突然听到“砰、砰”的声音,他看了看表发现当时接近晚上12点,“除非很响的声音,要不我是听不到的。”听到响声,他通过工地的围挡向外看,但视线被车子挡住,看不到被砸宝马车所在的位置,也见不到砸车的人。等待响声停止,他回屋内发现砸车大约持续了10多分钟。

现场民警介绍,警方已受理此案,具体案情还要做进一步的调查取证。

绿色竹枕席染绿脖子

消协提醒:买夏凉用品须谨慎

本报威海7月14日讯(记者 许君丽) 炎炎夏季来临,夏凉用品开始畅销。近日,市民刘女士花了十几元钱买了两张薄款的绿色竹枕席,没想到,一觉醒来发现老公脖子被染成了绿色,原来是竹枕席被汗水沾湿了色。

近日,市民刘女士趁大减价,在某超市买了两张特价的绿色竹枕席。本以为捡到便宜。没想到,第二天醒来,她发现老公的脖子有些发绿,仔细一看,原来是老公晚上睡觉出汗,竹枕席被汗水沾湿了色,脖子被染成了一块块的绿色。刘女士把竹枕席放在水中一洗,原本

色彩鲜明的枕席颜色淡了不少,盆中的水也被染成淡绿色。

消协部门提醒市民,尽量到有一定规模的正规商场或专卖店购买正规产品,购买时要认真查看产品是否明确标注规格型号、采用原料的成分和含量、洗涤方法、执行标准、质量等级、质量合格证明等标志内容。在产品符合标识要求的基础上,看产品整体色泽是否一致、是否紧密均匀,闻产品是否刺鼻异味,触摸手感是否表面光滑平整,无生涩感。购物后要保留发票,如发现质量问题,可作为维权的凭证。

广场移动公厕玩“移动”

市民反映有点“急”人

本报威海7月14日讯(记者 冯琳 实习生 戎积惠) 13日晚,在市政府广场散步的孙老太急着如厕,赶到市政府广场桥洞下一看,傻了眼:平时的两座移动公厕不见了。移动公厕被“移动”,让不少市民很头疼。

14日下午,记者赶到市政府广场桥洞下原移动公厕所在地,发现原来两座移动公厕已经不见。而2位年轻女性正在寻找公厕。“原来这里不是有公厕的吗?怎么突然不见了?”一位林姓女士疑惑道。

虽然市政府广场对面有一个免费公共厕所,但需要穿马路,在对面花店旁边。市民孙老太认为,上年纪的人去马路对

面的厕所很不方便。现在夏天广场人多,移动公厕偏偏在这个节骨眼上“罢工”,实在是太急人了。

14日下午,记者找到市政府移动公厕所在地的园林工人询问情况。园林工人解释,前些日子移动公厕损坏,现在正在维修。记者随后致电威海市园林管理局,相关负责人告诉记者,入暑以来,市政府广场活动人群增多,尤其是晚上人更多。而市政府广场内并没有其他公厕,所有市民都涌到移动公厕,移动公厕不堪重负,前几日被损坏了。“我们这几日正在赶修,预计最快15日,公厕可复原,或待到16日,公厕基本可以返岗。”